

ÖĞRENME STİLLERİ ANKETİ SONUÇ RAPORU

      Okul rehberlik servisi tarafından tüm sınıf rehber öğretmenlerine Öğrenme Stilleri Anketi verilmiştir. Sınıf rehber öğretmenleri anketler bittikten sonra sonuçları rehberlik servisine iletmiştir. Sınıflardan gelen anket sonuçları neticesinde okulumuzdaki öğrencilerin öğrenme stilleri tespit edilmiştir.
Öğrencilerin Öğrenme Stilleri Anketindeki öğrenme stillerine verdikleri puanlar:
Duyarak öğrenme stilindeki toplam puan: 2796
Dokunarak öğrenme stilindeki toplam puan: 2617
Görerek öğrenme stilindeki toplam puan: 2113, şeklinde en çok puandan en az puana göre sıralama yapılmıştır. 
Okul genelinde Duyarak ve Dokunarak Öğrenme Stili birbirine yakın puanlarda gözükmektedir. Yine de üç farklı öğrenme stiline verilen puanlar sonucunda öğrencilerimizin çoğunluğu Duyarak Öğrenme stiline sahiptir. Ardından Dokunarak ve Görerek Öğrenme Stili de ilk sonucu takip eder sırada yer alır. Öğrenme stilleri okul genelindeki dağılımı aşağıdaki grafikte de görsel halde sunulmuştur.
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Öğrenme Stilleri Anketi Sonucunda Yapılan Çalışmalar
· Anket sonucu okul idaresi ve öğretmenler ile paylaşıldı. Okulun genel öğrenme stilleri hakkında bilgi verildi. 
· Öğrenme stillerindeki farklılıklara dayanarak öğretmenlerden ders işleyişlerinde, derste yapılan etkinliklerde ve çalışmalarda, çıkan sonucu göz önünde bulundurarak faaliyette bulunmaları gerektiği belirtildi.
· Sınıf rehber öğretmenlerine Duyarak, Görerek, Dokunarak Öğrenme stili ile alakalı bilgileri bulabilecekleri broşürler verildi. Bu broşürler hem farkındalık arttırıcı hem de öğrencinin öğrenme stiline ilişkin önerilerin bulunduğu tarzdadır. Sınıf rehber öğretmenlerinden broşürleri sınıftaki öğrencilerin öğrenme stiline uygun olarak dağıtmaları ve bahsi geçen üç öğrenme stili ile ilgili sınıfı bilgilendirmeleri istendi.
· Rehberlik servisinde de bulundurulan broşürler gerek görüldüğü durumlarda veliler ve öğrencilerle paylaşıldı ve paylaşılmaya da devam edilecektir. 

 öğrenme stilleri anketi puan dağılımı 

dokunarak	[KATEGORİ ADI]görerek
[YÜZDE]
[SERİ ADI]
[YÜZDE]

duyarak	2796	2113	2617	
